



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI

Direcția Generală Management Învățământ Preuniversitar

Str. G-ral Berthelot 28-30, București
Tel: 314.36.65; Fax: 313.55.47

Nr. 43077/17.10.2007

SE APROBĂ.
SECRETAR DE STAT,

ZVETLANA ILEANA PREOTEASA

Lista disciplinelor la care se susțin lucrări de evaluare semestrială (teze) în anul școlar 2007 – 2008

În baza prevederilor alin. (6) al Art. 57 din Regulamentul de organizare și funcționare a unităților din învățământul preuniversitar, aprobat prin Ordinul M.Ed.C. nr. 4925/08.09.2005, disciplinele la care se susțin teze se stabilesc de către Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului.

- 1) La școlile și clasele cu predare în limbile minorităților naționale, pe lângă lucrările scrise menționate mai sus, se susține lucrare scrisă semestrială și la limba și literatura maternă.
- 2) Clasele a VII-a și a VIII-a vor susține teze cu subiect unic în zilele prevăzute în calendarul de desfășurare (anexa 1), conform O.M.Ed.C.T. nr. 1867/31.08.2007.
- 3) În cazurile în care o lucrare scrisă semestrială se susține **la alegere** dintr-o listă de discipline, elevii vor opta în scris pentru una dintre disciplinele menționate în listă. Opțiunile elevilor rămân valabile pe parcursul întregului an școlar.
- 6) În învățământul special care utilizează curriculumul școlii de masă se susțin tezele prevăzute pentru învățământul de masă. În celelalte unități de învățământ speciale se susțin teze la română și matematică începând cu clasa a VI-a.

Pentru anul școlar 2007-2008 lista disciplinelor la care se susțin lucrări de evaluare semestrială este prezentată în continuare.

ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL

Clase	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007 – 2008
Clasele a V-a – a VI-a	1.Limba română 2. Limba și literatura maternă 3.Matematica
Clasa a VII-a	1.Limba română 2. Limba și literatura maternă 3.Matematica
Clasa a VIII-a	1.Limba română 2. Limba și literatura maternă 3.Matematica 4.Istorie / geografie (la alegere)

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL

CLASELE a IX-a – a XII-a /a XIII-a zi, seral, frecvență redusă

I. FILIERA TEORETICA SPECIALIZĂRILE	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
- Filologie	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie/ Geografie (la alegere) 4.Limba latină (<i>științe socio – umane, la clasele a XI-a – a XIII-a de la învățământ seral și frecvență redusă</i>)
- Științe sociale	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie/ Geografie (la alegere) 4.Științe socio-umane (la forma de învățământ zi: <i>logică și argumentare la clasa a IX-a / psihologie la clasa a X-a / economie la clasa a XI- a / filosofie la clasa a XII-a</i>)
- Matematică - informatică	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Informatica 4.Fizica/Chimie/Biologie(la alegere)
- Științe ale naturii	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Fizica/Chimie/Biologie(la alegere) 4. Fizica/Chimie/Biologie (la alegere, altă disciplină decât cea aleasă la poziția 3)
II. FILIERA Vocațională SPECIALIZĂRILE	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
- Arte plastice și decorative	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Istoria artelor și arhitecturii 4. Științe socio-umane
- Arhitectură, arte ambientale și design	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Matematica 4. Științe socio-umane
- Muzica	1.Limba și literatura română 2. Limba modernă I 3. Științe socio-umane 4. Istoria muzicii
- Coregrafie	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3. Științe socio-umane 4.Istoria baletului

- Teatru	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3. Științe socio-umane 4. Istoria teatrului
- Profilul sportiv	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Biologie 4.Pregătire sportivă teoretică
Profilul pedagogic - învățător-educatoare	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Matematica 4.Pedagogie
Profilul pedagogic - bibliotecar-documentarist - instructor animator - instructor pentru activități extrașcolare - pedagog școlar	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Matematica (clasa a IX-a)/Psihologie(clasele a X-a – a XI-a) /Geografie sau Istorie(la alegere)(clasa a XII-a) 4. Științe socio-umane (clasa a IX-a)/ Pedagogie (clasele a X-a și a XII-a)/ Teoria educației (clasa a XI-a)
- Profilul teologic ortodox	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie(clasele a IX-a – a X-a) / Dogmatica (clasele a XI-a - a XIII-a) 4.Studiul Vechiului Testament(clasele a IX-a – a X-a) / Studiul Noului Testament (clasele a XI-a - a XII-a)/ Istoria Bisericii Ortodoxe Române(clasa a XIII-a)
- Profilul patrimoniu cultural	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie(clasele a IX-a - a XI-a) / Studiul Noului Testament (clasa a XII-a) 4.Studiul Vechiului Testament(clasele a IX-a – a X-a) / Istoria artelor (clasele a XI-a – a XII-a) / Dogmatica (clasa a XIII-a)
- Profilul teologic romano-catolic (limba română, limba maghiară) - Profilul teologic greco-catolic	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie 4.Studiul Vechiului Testament (clasele a IX-a – a X-a) / Catehism(clasele a XI-a – a XII-a)
- Profilul teologic penticostal	1.Limba și literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie 4.Studiul Vechiului Testament (clasa a IX-a)/ Studiul Noului Testament(clasa a X-a)/Istoria creștinismului(clasa a XI-a)/ Pneumatologie(clasa a XII-a)
- Profilul teologic baptist	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie 4.Studiul Bibliei (clasele a IX-a – a X-a) / Istoria

	creștinismului (clasa a XI-a)/ Doctrine biblice(clasa a XII-a)
- Profilul teologic adventist	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie 4.Studiul Bibliei
- Profilul teologic reformat	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie 4.Studii biblice (clasele a IX-a – a X-a) / Studii confesionale (clasele a XI-a – a XII-a)
- Profilul teologic unitarian	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie 4.Studii biblice (clasa a IX-a)/ Istoria Bisericii unitariene (clasa a X-a) / Studii confesionale (clasa a XI-a)/ Educație spirituală (clasa a XII-a)
- Profilul teologic musulman	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie 4.Viața profetului Mohamed și Istoria Islamismului (clasa a IX-a)/ Legislație Islamică (clasele a X-a – a XII-a)
LICEUL MILITAR (Ministerul Apărării) SPECIALIZAREA	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
- Matematică - informatică	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Matematica 4.Fizică (clasele a IX-a, a X-a)/ Informatica (clasele a XI-a, a XII-a)
LICEUL MILITAR (Ministerul Internelor și Reformei Administrative)	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
- Științe sociale	1.Limba si literatura română 2.Limba modernă I 3.Istorie/ Geografie (la alegere) 4.Științe socio-umane(<i>economie</i> la clasa a XI-a/ <i>filosofie</i> la clasa a XII-a)
III. FILIERA TEHNOLOGICĂ	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
III.1. CLASELE a IX -a – a X –a – învățământ de zi PROFILURI	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
- Servicii	1.Limba si literatura română 2.Matematica 3.Limba modernă I 4. Elemente de tehnologie generală (clasa a IX-a)/

	Economia întreprinderii (clasa a X-a)
- Resurse naturale și protecția mediului	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Chimie/Biologie (la alegere) 4. Elemente de tehnologie generală (clasa a IX-a)/ Microbiologia resurselor naturale (clasa a X-a)
- Tehnic	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Fizica 4. Elemente de tehnologie generală (clasa a IX-a)/ Măsurări tehnice(clasa a X-a)
III. 2. CLASA a XI-a/ a XII-a – ruta directă (r.d.) - zi CLASA a XII-a/ a XIII-a – ruta progresivă (r.p.) - zi PROFILURI/CALIFICĂRI PROFESIONALE	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
Servicii Calificările profesionale: Tehnician în turism, Tehnician în activități de poștă, Tehnician în activități economice, Tehnician în administrație, Tehnician în achiziții și contractări, Tehnician în hotelărie, Tehnician în activități de comerț, Tehnician în gastronomie, Organizator banqueting, Coafor stilist	1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Economie(clasa a XI-a r.d, clasa a XII-a r.p.)/ Economie aplicată (clasa a XII-a r.d., clasa a XIII-a r.p.)
Resurse naturale și protecția mediului Calificările profesionale: Tehnician chimist de laborator, Tehnician în chimie industrială, Tehnician în industria materialelor de construcții, Tehnician în industria sticlei și ceramicii	1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Chimie
Resurse naturale și protecția mediului Calificările profesionale: Tehnician ecolog și protecția calității mediului, Tehnician hidro-meteorolog, Tehnician analize produse alimentare, Tehnician veterinar pentru animale de companie, Tehnician în agricultură, Tehnician agromontan, Tehnician veterinar, Tehnician în silvicultură și exploatarea forestiere, Tehnician în industria alimentară, Tehnician în agroturism	1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Chimie/Biologie (la alegere)
Tehnic Calificările profesionale: Tehnician în industria textilă, Tehnician în industria pielăriei Textile	1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Fizica /Chimie(la alegere)
Tehnic Calificările profesionale: Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații, Tehnician prelucrări mecanice, Tehnician electronist, Tehnician electrotehnist, Tehnician electromecanic, Tehnician în construcții și lucrări publice, Tehnician instalator pentru construcții, Tehnician transporturi, Tehnician metrolog, Tehnician operator roboți industriali, Tehnician în prelucrarea lemnului, Tehnician	1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Fizica

designer mobilă și amenajări interioare, Tehnician poligraf, Tehnician audio-video, tehnician producție film și televiziune, Tehnician multimedia, Tehnician producție poligrafică, Tehnician aviație, Tehnician instalații de bord (avion), Tehnician prelucrări la cald, tzehtnician operator tehnică de calcul, Tehnician operator procesare text(imagine, Tehnician desenator pentru construcții și instalații, tehnician mecatronist, Tehnician de telecomunicații, Tehnician proiectant CAD, Tehnician designer vestimentar, tehnician în instalații electrice, Tehnician operator telematică, Tehnician în automatizări	
III.3. CLASELE a IX –a, a X –a și a XI-a – semestrul I - învățământ seral, frecvență redusă PROFILURI	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
- Servicii	1.Limba si literatura română 2.Matematica 3.Limba modernă I 4. o disciplină, la alegere (de preferat disciplina cu cel mai mare număr de ore) din aria curriculară „Tehnologii”, cultură de specialitate, corespunzătoare profilului
- Resurse naturale și protecția mediului	1.Limba si literatura română 2.Matematica 3.Chimie/Biologie (la alegere) 4. o disciplină, la alegere (de preferat disciplina cu cel mai mare număr de ore) din aria curriculară „Tehnologii”, cultură de specialitate, corespunzătoare profilului
- Tehnic	1.Limba si literatura română 2.Matematica 3.Fizica 4. o disciplină, la alegere (de preferat disciplina cu cel mai mare număr de ore) din aria curriculară „Tehnologii”, cultură de specialitate, corespunzătoare profilului
III. 4. CLASA a XI-a – semestrul II – ruta directă – seral, frecvență redusă CLASA a XII-a – semestrul II/a XIII-a – ruta progresivă-seral, frecvență redusă PROFILURI/CALIFICĂRI PROFESIONALE	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007-2008
Servicii Calificările profesionale: Tehnician în turism, Tehnician în activități de poștă, Tehnician în activități economice, Tehnician în administrație, Tehnician în achiziții și contractări, Tehnician în hotelărie, Tehnician în activități de comerț, Tehnician în gastronomie, Organizator banqueting, Coafor stilist	1. Limba si literatura română 2. Matematica 3. Economie(clasa a XI-a – semestrul II – ruta directă, clasa a XII-a – semestrul II – ruta progresivă)/ Economie aplicată (clasa a XIII-a – ruta progresivă)

<p>Resurse naturale și protecția mediului Calificările profesionale: Tehnician chimist de laborator, Tehnician în chimie industrială, Tehnician în industria materialelor de construcții, Tehnician în industria sticlei și ceramicii</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Chimie
<p>Resurse naturale și protecția mediului Calificările profesionale: Tehnician ecolog și protecția calității mediului, Tehnician hidro-meteorolog, Tehnician analize produse alimentare, Tehnician veterinar pentru animale de companie, Tehnician în agricultură, Tehnician agromontan, Tehnician veterinar, Tehnician în silvicultură și exploatarea forestiere, Tehnician în industria alimentară, Tehnician în agroturism</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Chimie/Biologie (la alegere, iar la clasa a XI-a r.d. sem II, respectiv clasa a XII-a r.p. sem II chimia este obligatorie)
<p>Tehnic Calificările profesionale: Tehnician în industria textilă, Tehnician în industria pielăriei, Textile.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Fizica /Chimie (la alegere, iar la clasa a XI-a r.d. sem II, respectiv clasa a XII-a r.p. sem II fizica este obligatorie)
<p>Tehnic Calificările profesionale: Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații, Tehnician prelucrări mecanice, Tehnician electronist, Tehnician electrotehnist, Tehnician electromecanic, Tehnician în construcții și lucrări publice, Tehnician instalator pentru construcții, Tehnician transporturi, Tehnician metrolog, Tehnician operator roboți industriali, Tehnician în prelucrarea lemnului, Tehnician designer mobilă și amenajări interioare, Tehnician poligraf, Tehnician audio-video, tehnician producție film și televiziune, Tehnician multimedia, Tehnician producție poligrafică, Tehnician aviație, Tehnician instalații de bord (avion), Tehnician prelucrări la cald, tzehtnician operator tehnică de calcul, Tehnician operator procesare text(imagine, Tehnician desenator pentru construcții și instalații, tehnician mecatronist, Tehnician de telecomunicații, Tehnician proiectant CAD, Tehnician designer vestimentar, tehnician în instalații electrice, Tehnician operator telematică, Tehnician în automatizări</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Limba și literatura română 2. Matematica 3. Fizica

III. 5. CLASA a XII-a, a XIII-a seral, frecvență redusă

Filiera tehnologică, Profil tehnic

Specializările	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007 – 2008
- Mecanic	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica 4.Tehnologia elaborării și prelucrării semifabricatelor
- Electrotehnică	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica 4.Elemente de comandă și control pentru acționări și sisteme de reglare automată
- Electronică , automatizări și tehnică de calcul	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica 4.Electronică digitală
- Telecomunicații	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica 4.Semnale și semnalizări în telecomunicații
- Construcții și lucrări publice	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica 4. Construcții și lucrări publice
- Textile	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica 4. Tehnologii textile
- Pielărie	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica 4. Tehnologii în industria de pielărie și înlocuitori
- Chimie industrială	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Chimia 4.Procese și utilaje (cls. a XII-a, a XIII-a)
- Protecția mediului	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Chimie/ Biologie / Geografie(la alegere) 4.Analiza factorilor de mediu (cls. a XII-a, a XIII-a)
- Industrie alimentară	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Chimie 4.Tehnologii de obținere a produselor alimentare de origine vegetală (cls. a XII-a, a XIII-a)
- Agricol	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Chimie/ Biologie (la alegere) 4.Cultura plantelor de câmp (cls. a XII-a, a XIII-a)

- Agromontan	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Chimie/ Biologie/ Geografia României (la alegere) 4.Creșterea animalelor (cls a XII-a) / Cultura plantelor horticole (cls a XIII-a)
- Veterinar	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Chimie/ Biologie (la alegere) 4.Bolile animalelor (cls. a XII-a, a XIII-a)
- Silvic	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Chimie/ Biologie (la alegere) 4.Silvicultură (cls. a XII-a) / Amenajarea pădurilor (cls a XIII-a)
- Prelucrarea lemnului	1.Limba și literatura română 2.Matematica 3.Chimie/ Biologie(la alegere) 4. Tehnologia cherestelei (cls. a XII-a) / Tehnologia mobilei (cls. a XIII-a)
- Turism și alimentație publică	1.Limba si literatura română 2.Matematica 3.Limba modernă I 4.Marketing (clasa a XII-a) / Tehnologia turismului/Tehnologia activității unităților de alimentație(la alegere) – cls a XIII-a
- Poșta	1.Limba si literatura română 2.Matematica 3. Limba modernă I/ Geografia României(la alegere) 4.Exploatare poștală
- Economic - administrativ	1.Limba si literatura română 2.Matematica 3. Limba modernă I/ Geografia României(la alegere) 4.Contabilitate

NOTĂ:

1) La **școlile și clasele cu predare în limbile minorităților naționale**, indiferent de nivel, filieră, profil, specializare, an de studiu și formă de școlarizare, pe lângă lucrările scrise menționate mai sus, se susține lucrare scrisă semestrială și la **limba și literatura maternă respectivă**.

2) La **clasele bilingve și cu predare intensivă a unei limbi străine**, indiferent de specializare, pe lângă lucrările scrise menționate mai sus, se susține lucrare scrisă semestrială și la **limba străină respectivă**.

3) În cazurile în care o lucrare scrisă semestrială se susține “ **la alegere**” dintr-o listă de discipline, elevii vor opta în scris pentru una dintre disciplinele menționate în listă. Opțiunile elevilor rămân valabile pe parcursul întregului an școlar. Supravegherea elevilor în timpul lucrării scrise poate fi asigurată de către unul dintre cadrele didactice ce predau disciplinele menționate în listă.

Învățământ profesional

ȘCOALA DE ARTE ȘI MESERII CLASELE a IX-a și a X-a

DOMENIILE	Disciplinele la care se susțin teze în anul școlar 2007 – 2008
agricultură; industrie alimentară; silvicultură	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Chimie/Biologie (la alegere)
estetica și igiena corpului uman	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Biologie/Chimie(la alegere)
mecanic, electric, electromecanic, electronică și automatizări, textile-pielărie; construcții, tehnici poligrafice	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Fizica
chimie industrială; materiale de construcții; prelucrarea lemnului	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Chimie/Fizica(la alegere)
comerț; turism și alimentație	1.Limba și literatura română 2.Matematika 3.Economie (clasa a IX-a)/ Cultură civică, antreprenorială /Geografie (clasa a X-a)(la alegere)

CLASA a XI-a – AN DE COMPLETARE

În clasa a XI-a, an de completare, pentru toate domeniile și calificările, tezele semestriale se vor susține la **limba și literatura română și matematică**.

ȘCOALA PROFESIONALĂ-ANUL AL IV-LEA- ÎNVĂȚĂMÂNT SPECIAL

Nu se susțin lucrări scrise semestriale.

ȘCOALA DE MAIȘTRI ANII I ȘI II

Structura modulară a curriculumului impune încheierea situației școlare pe module, cu o lucrare finală care are caracter aplicativ și integrat (practică + conținuturi interdisciplinare), iar **nota nu are valoare de teză**.

ȘCOALA POSTLICEALĂ - ANII I, al II-lea și al III-lea

Structura modulară a curriculumului impune încheierea situației școlare pe module, cu o lucrare finală care are caracter aplicativ și integrat (practică + conținuturi interdisciplinare), iar **nota nu are valoare de teză**.

La școlile și clasele cu predare în limbile minorităților naționale, indiferent de nivel, filieră, profil, specializare, an de studiu și formă de școlarizare, pe lângă lucrările scrise menționate mai sus, se susține lucrare scrisă semestrială și la **limba și literatura maternă respectivă**.

DIRECTOR GENERAL,
LILIANA PREOTEASA

DIRECTOR,
GABRIELA GUȚU

DIRECTOR,
MEGDONIA PĂUNESCU

INSPECTOR GENERAL,
DANIELA BOGDAN